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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
KossutK-utea 2-iK szám alatt, város­

háza épület

EGYES SZÁM ARA 3 KORONAElőfizetési ár helyben és vidéken:
Kapható az összes dohánytőzsdékben 

és az utcai árusítóknál
Egy hónapra 60"— K Félévre . . 340-— K 
Negyedévre 170*— K Egész évre 660"— K

A korona O-BT1!«?
Budapest, november 23. A vnluta- 

pinc zárlata ez volt: Napoleon 3125 
—55; angol font 3710—50; dollár
010..25; franciái frank 0550—050;
márka 360— 75; lira 3750—800; oszt­
rák korona 14—15; rubel 55—57; lei 
630—50; szokol 950—60; svájci frank 
17550 r‘rn ■ korona dinár 1130—60; 
lengyel márka 26—7—8—9.

Utólözsde : Dollár 916—18; Napo­
leon 3140—145; osztrák ezres 14 cs 
fél; 10 ezres 14 és fél; lei 644; szo­
kol 958; márka 369—70; lira 3800; 
svájci frank 175; angol font 3725; 
diná.r 1150.

Zürichi zárlat : Berlin 190; Hol­
land 187 s egynegyed; Newyork 531; 
London 2119; Paris 3765; Milánó 
2185; Prága 560; Budapest 57 és fél; 
Zágráb 170; Varsó 15; Becs 17; 
osztrák bélyegzett 12.

A búza ára.
Hivatalos árak : Búza tiszavi- 

déki 2540 575, egyéb 2535—2565, 
rozs 1700—715, takarmányárpa 
1850—900, sörárpa 1725—975, 
köles 1800—870, tengeri 2100—130 
repce 30—32, korpa 1080—100.

Előfordult kötések : Búza 2 va­
gon 2525 al) állomás, két vagon 
2550 al) állomás, 2 vagon 2575 
budapesti par., rozs egy vagon 
1680 budapesti paritással, árpa 1 
vagon 1859 ab Budapest, köles 1 
vagon 1850 ab Budapest, korpa 1 
vagon 1100 ab Budapest.

A liszt és őrlemények piacán : 
0-ás liszt 42.

BIM több politikus 
letartóztatásáról.

Budapest, november 23. A nem­
zetgyűlés folyosóján olyan hírek 
terjedlek el. mintha a mentelmi bi­
zottság tegnapi állásfoglalásának 
folyományaként több nemzetgyűlési 
képviselő, közlük Pnllavicsiny őr­
gróf, Lingaucr Albin és Szmrecsá- 
nyi György letartóztatására is sor 
kerülhet.

Illetékes helyen felhatalmazták a 
MTI-át annak a kijelentésére, hogy 
hogy ez a híresztelés nem egyéb 
tendenciózus rosszakaratú ugra­
tásnál és tipikus megnyilatkozása a 
felelőtlen és a zavarosban halászni 
akaró rémhír terjesztésnek.

Az est folyamán Bethlen István 
gróf miniszterelnök megjelent a ke­
resztény pártban a három pártbeli 
miniszterrel és hosszasan beszél­
getett a három prezuntiv miniszter­
rel Krnszt Sándorral. Huszár Ká­
rollyal cs Haller Istvánnal.

Támadják a miniszterelnököt 
a külpolitikai események miatt

Ä nemzetgyűlés ülése.
A nemzetgyűlés ülését Gaál 

Gaszton elnök 10 óra után nehány 
perccel nyitotta meg. Mindenek­
előtt jelenti, hogy 30-nál több 
képviselő a Ház összehívását 
kérte és miután a kérelem a ház­
szabályoknak megfelel, a Házat a 
mai ülésre összehívta. Jelenti, 
hogy Szmrecsányi György képvi­
selő levelet intézett hozzá, amely­
ben a múltkori sajnálatos inci­
dens miatt megköveti a Házat és 
kéri, hogy ezt szóban is megte­
hesse. Elnök ezt elrendeli, mire 
Szmrecsányi György a következő­
ket mondja :

— Az elnök ur előterjesztéséhez 
hozzátenni valóm nincs, hanem 
annak megfelelően van szeren­
csém a tisztelt Házat ezennel meg 
követni.

A Ház ezt tudomásu veszi.
Elnök ezután bemutatja a dél­

vidéki kerületekben megválasztott 
képviselők megbízó leveleit, me­
lyet kiadnak az állandó igazoló 
bizottságnak.

Rassay Károly : A nemzetgyű­
lés összehívásáról szóló ivet kü­
lönböző pártállásu képviselők Ív­
ták alá, tehát nem lehet az ellen­
zéket párttaktikávál vádolni. Az 
ügy vitele nem mehet tovább úgy, 
ahogy eddig ment. Ami a nemzet­
gyűlés összehívásának okait illeti, 
két pontban foglalhatjuk össze. 
Először a nyugatmagyarországi 
kérdés, másodszor pedig a külpo­
litikai iigvek. Váratlan volt a hir, 
hogy Bethlen gróf létrehozta a ve­
lencei egyezményt, mellyel

nagy jogfeladás történt.
Ausztriában a kancellár szüksé­
gesnek látta a tárgyalások min­
den fázisáról tájékoztatni az ille­
tékes tényezőket. Nálunk ezek 
mellőzésével történt minden. 
Mindezen jelenségeket igen külö­
nös szimptómáknak találja. A 
dctronizációs javaslat előtt figyel­
meztették a miniszterelnök urat, 
hogy nem fog-e az antant ezek- 
után is újabb követelésekkel fel­
lépni. A miniszterelnök erre azt 
felelte, hogy mindenesetre ez a ja­
vaslat ki fogja elégíteni az an­
tantot. A miniszterelnök a javas­
lathoz feliratkozott képviselőket 
arra kérte, hogy álljanak cl a to­
vábbi vitától. X kormány túllépte 
az antant kívánságát, mert az an­
tant negatívumot kért, a kormány

pedig kötelező kijelentést telt. In­
dítványozza, hogy a nemzetgyűlés 
napirendjén legyen a kül- és bel­
politikai kérdések tárgyalása.

Bethlen István gróf miniszter- 
elnök : Személyes megtámad tatás 
elmén szólal fel azért, mert meg­
győződése szerint a most lemon- 
doit kormány nincs hivatva arra, 
hogy politikai intézkedéseket te­
gyen. Egy lemondott kormány 
politikai irányban nem diktálhat 
és egyéb politikai diskusszióba 
sem bocsátkozhatik. Ez természe­
tesen nem jelenti azt, hogy a maF- 
gyar kormány ki akar térni a po­
litikai felelősség alól. A felelősség 
kérdésének felvetése a parlamen­
ten áll. Méltóztassanak erre nézve 
indítványt tenni. E tekintetben a 
kormány vállalja a felelősséget. 
Amennyiben a parlament nem 
osztja a kormány intézkedéseit, 
abban az esetben leszavazhatja a 
kormányt és a kormány köteles 
levonni a konzekvenciát. (Nagy 
zaj.) Majd a velencei egyezmény, 
a nyugatmagyarországi kérdés s 
az amnesztiarendelet felett vitat­
kozik Rassayval, végül indítvá­
nyozza, hogy a nemzetgyűlés ösz- 
szehivását a házelnök a kormány­
nyal együtt állapítsa meg.

Rassay Károly válaszol a mi­
niszterelnök kijelentéseire, az in­
dítványt nem fogadja el.

Hadházv Zsigmond magáévá 
teszi a miniszterelnök indítványát 

Apponyi Albert gróf: Én is 
azok közé tartozom, akik a Ház 
összehívását óhajtották. Ezt azért 
kívántam, mert alkalmat akar­
tain adni a kormánynak arra, — 
hogy lemondásának ügyét kellő 
parlamentáris formában jelent­
hesse he.

A Magyar Távirati Iroda 
még sem lehet az a tényező, 
amelynek az utján a kormány 

a lemondást megtehesse.
A nemzetgyűlés összehívásának 
ez volt a célja és ez már el is 
éretett, amennyiben a mai ülésen 
a miniszterelnök ur bejelentette a 
kormány lemondását.

Egyenesen alkotmányos bot­
rány, (Nagy zaj. Taps.)

Sándor Pál: Lehel, hogy ma­
gát fogják lecsukni 1 

Apponyi Albert: . . . hogy a 
nemzetgyűlés több tagja men­

telmi ügyének megsértésével még 
mindig fogságban van. A men­
telmi ügy teljesen független min­
den kormányválságtól. Ez nem 
politikai ügy és minden politikai 
befolyástól mentesen kell, hogy el 
intéződjék és szomorú volna, ha 
ez a tisztán parlamenti belügyi 
kérdés politikai kérdés terére te­
relődnék át. Én úgy voltam érte­
sülve, hogy a mentelmi bizottság 
jelentése készen van és a mai ülés 
elé kerül. Amennyiben a men­
telmi bizottság jelentése ma nem 
kerül a nemzetgyűlés elé, módot 
akarok nyújtani arra, hogy a hol­
naputáni ülésen adassák be és 
hogy rögtön tárgyalás alá vetes­
sék. Ezért kérem annak kimondá­
sát, hogy

a nemzetgyűlés legközelebbi
ülését holnap, nov. 24-én 

tartsa
és amennyiben a mentelmi bizott­
ság beadja jelentését, az a ház­
szabályok értelmében rögtön tár­
gyalás alá vétessék.

Hencz Károly : Apponyi Albert 
gróf indítványának kell elsőbbsé­
get adni, de minthogy a kormány 
lemondott, még sem lehetnek ezek 
az ügyek annyira fontosak, hogy 
tárgyalásuk ne várhatna addig, 
amig az uj kormány kinevezve 
nincsen. Ä kormány lemondott, 
de ez nem azt jelenti, hogy a kor­
mány nem felelős lényeiért. Igen 
is politikailag felelős. De most en 
nek a felelősségre vonásnak nem 
volna értelme, mert a felelősségre 
vonás konzekvenciája tulajdon­
képen a kormány lemondása, a 
mi ugv is hekövetkezett. Méltá- 
nvolja a miniszterelnök álláspont 
jót és kéri, hogy fogadják el és 
mindaddig ne tartson a nemzet­
gyűlés ülést, amig az uj kormány 
kinevezve nincsen.

Szilágyi Lajos; Csatlakozik 
Apponyi indítványához.

Rnssav Károly visszavonja na­
pirendi indítványát és csatlako­
zik az Apponyiéhoz.

Gaál Gaszton elnök ezután fel­
teszi a kérdést, hogy a nemzet­
gyűlés a két Indítvány közül me­
lyiket fogadja el. Apponviét, vagy 
Hadházv Zsigmondét.

A kereszténypárt legnagyobb 
része, a disszidensek és az ellen­
zék nagy része Apponyi indít­
ványa mellett szavaz, de az ellen-
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próba alkalmával kiderült, hogy 
kisebbségben vannak, Így tehát a

nemzetgyűlés többsége a Had 
házy-félc indítványt fogadta el
Vértes Vilmos Bcnkő és Színre- 

csanyi képviselő alférjával kap­
csolatosan Bcnkő Gábor képviselő 
mentelmi jogának megsértését je­
lenti be és kéri a nemzetgyűlést, 
hogy vizsgáltassa meg Bcnkő kép­
viselő mentelmi ügyét és ameny- 
nyiben az súlyosan megsértetett, 
utasítsa a mentelmi bizottság elé 
az ügyet.

Szmrecsányi György kért szól 
és kijelenti, hogy tekintettel arra,
hogy ő a nemzetgyűléstől már 
bocsánatot kért, ez ügyben nem 
akar további nyilatkozatokba bo­
csátkozni.

Somogyi István felhívja a ház­
elnök ügyeimét arra, hogy a leg­
utóbbi ülésen, amikor a király 
trónfosztása még nem nyert befe­
jezést, a király méltóságát és a 
parlament tekintélyét egyaránt 
sértő kifejezések hangzottak el, a 
melyek tekintetében az elnök ré­
széről eddig nem történt intézke­
dés.

Gaál Gaszton elnök : Nem érzi 
magát hivatottnak arra, hogy 
Boltlik József helyett a/ intézke­
déseket megtegye.

Mózer Ernő a külügyi bizottság 
előadója a külügyi bizottság ha­
tározati jelentését terjeszti a Ház 
elé, indítványozza, hogy a nem­
zetgyűlés összehívását a házelnök 
a kormánnyal együtt állapítsa 
meg.

Tíz perc szünet után áttértek 
az interpellációkra.

Rassay Károly a Magyar Ugar 
kolportázs jogának ki nem adása 
miatt interpellál.

Drózdy Győző a sajtócenzura 
ügyében interpellál s támadja a 
Tomcsányi-féle sajtónovellát és 
Tomcsányit, aki Kun Béla kodi­
fikálom volt. Támadja a cenzoro­
kat is és a rendszert. A sajtótá­
jékoztató sokszor még a Magyar 
Távirati Iroda közleményeit sem 
engedi meg közölni. Bemutat 
egy vezércikket, amely a minisz­
terelnök vadászkirándulásáról 
szól. Elhiszi, hogy a miniszter- 
elnök és kollégái nem az oláhok­
kal tárgyaltak ez idő alatt, ha­
nem az erdők vadjaival társalog­
tak, de a miniszterelnöknek nem 
szabad ilyen érzékenynek lenni. 
Egyes cikkeket egyes lapoknak 
szabad közölni, igy népi téletek 
dicsőítését, izgatást. Kecskeméten 
pedig még a gyilkosságokat sem 
szabad megírni, pedig talán nem 
is azok követték el, akik az orgo- 
ványi gyilkosságokat. A Ncu- 
wirthné-féle gyilkosság tettesét 
két nap alatt kinyomozta,a rend­
őrség, az Áthenqeum-nyorpda fel­
robbantok még ma sem. Más ter­
ror is van a lapokkal szemben. 
Egyes hatóságok agitálnak lapok 
ellen. A szegedi csendőrparancs­
nokság bizalmas levélben utasí­
totta közegeit, hogy minden esz­
közzel hassanak oda, hogy a kö­
zönség a destruktiv lapokat ne 
olvassa. Fel is sorolja a lapokat 
és a /elsorolás igy kezdődik : Az 
Est zsidó, nemzetietlen, minden 
eszközzel üldözendő. A Magyar- 
ország zsidó, iegdestruktivahb 
minden eszközzel üldözendő. A 
Világ szabadkömives. A Nép­
szava nemzetietlen, veszedelmes.
A Budapesti Hírlap* nemzeti irá­
nyú, de részben veszedelmes. A 
Pesti Hírlap objektiv, de végered-

Á ref. egyházkerület megerősítette 
a debreceni egyháztársadalmi szer­

vezet szabályrendeletét.
A tiszántúli 

házkerület közgyűlésének máso­
dik napja az első nap ünnepélyes­
ségei nélkül, a csendes, nyugodt 
munkálkodás jegyében fejeződött 
be.

Reggel kilenc órakor nyitotta 
meg a közgyűlést Baltazár Dezső 
dr. püspök, elnök. A közgyűlés 
tárgysorozata legtöbb pontját 
minden vita és hozzászólás nél­
kül intézte el az előadók határo­
zati javaslata alapján. Nagyobb 
érdeklődést a délelőtti gyűlésen a 
debrcczeni egyházmegye, a deb- 
reczeni egyháznak az a felterjesz­
tése keltett, mely a debreezeni 
egyháznál megalakított egyház­
társadalmi szervezet szabályren­
deletről szólott.

Mondhatni (jrszágos ismere­
tessé vált az a sok kellemetlenség, 
melyet a „Debreezeni Kálvinisták 
Templomegyesülete“ címen meg­
alakulni akart egyesület alapsza­
bályainak megerősítése okozott 
az egyesület vezetőségének.

A debreezeni kálvinisták spon­
tán lelkesedéséből, a hitélet elmé­
lyítése és kiszélesítése céljából 
alakított egylet ugyanis dacára 
annak, hogy a belügyminisztertől 
kívánt módosításokat megtette, 
alapszabályainak jóváhagyását 
mind ez ideig nem kapta meg s 
működését emiatt tulajdonképen 
meg sem is kezdhette volna.

Az egyház tagjainak vallásos 
szükséglete azonban föltélien kí­
vánatossá teszi egy ilyen szervc- 
presbiteriuma úgy határozott, — 
prebiteriuma úgy határozott, — 
hogy saját kebelében alakit egy 
szervezetet, mely társadalmi utón 
fejtsen ki propagandát azoknak a 
céloknak érdekében, melyeket a 
működésében megakadályozott 
Templomegyesület maga elé tű­
zött. A szervezet szabályrendelete 
az illetékes egyházmegye meg­
erősítésével most a kerület elé ke­
rült, mely jóváhagyólag tudomá­
sul vette a megalakulást. Elisme­
rését fejezte ki gyűlés a debre- 
czeni egyháznak s követendő pél­
dául állítja az összes gyülekeze­
tek elé, melyeknek figyelmét föl­
hívja arra, hogy saját kebelükben 
hasonló célú szervezetet létsitsc- 
nek.

Kimondotta a közgyűlés azt is, 
hogy miután a Kálvinisták Tem- 
lomegyesülete neve már országos 
ismertté lett, kéri a debreceni egy­
házat, hogy ezt a nevet annál is

menyében zsidó. Az Uj Barázda 
nem számit. Követeli, hogy a cen­
zúra egyforma elbánásban része­
sítsen minden lapot.

Friedrich István erélyesen tá­
madja a kormányt Benes cseh 
miniszterelnök és külügyminisz­
ter ama beszéde miatt, amelvben

— Az Egyetértés tudósítójától. —
református egy- inkább tartsa meg, mert épen 

azok, akik a Templomegyesulet
működését figyelték és azt min­
denáron megakadályozni igye­
keztek, nagyon jól tudják, hogy 
az egyházi szervezet ugyanazon 
céllal alakult. A rcíormálusság- 
nak semmi takargatni valója 
nincsen s a névvel is vállalja azt 
amit a Templomegyesület akart.

A szorosan vett egyházi ügyek 
közül általánosabb érdeklődésre 
tarthat számot a kollégiumi igaz­
gatótanács felterjesztése a dadai 
kisebb tanyabirtok ügyében. En­
nek a kérdésnek tárgyalásánál 
hosszabb és tartalmasabb vita 
fejlődött ki arra vonatkozólag, — 
hogy miképen lehetne a kollé­
gium anyagi helyzetén a birtokok 
jövedelmezőbbé tételével javítani. 
A közgyűlés végül is a gazdasági 
tanács javaslata alapján úgy ha­
tározott, hogy egy bizottságot 
küld ki a dadai birtok állapotá­
nak ellenőrzésére, 
k Konvcnti tagokká az 1922--24. 
évre megválasztotta a közgyűlés 
Sass Béla, Kiss Ferenc, Bereij 
József, Török Imre (egyházi), — 
György Endre, Dóczy Imre, Fe­
kete Márton, dr. szentpéleri Kun 
Béla (világi) egyházkerületi kép­
viselőket, póttagokul Végh Jó 
zsef, Szabó Antal, F. Vargha La­
jos (egyházi), Karai Sándor, Sza- 
lánczy Bertalan, Szomjas Gusz­
táv, Csaba Adorján (világi) kép 
viselőket.

Kivette a hivatali esküt a köz­
gyűlés Debreezeni Ferenc, Vári 
Sándor és Kiss Gyula újonnan 
megválasztott középiskolai tana 
roklól, kiket Baltazár püspök me­
leg szavakkal üdvözölt. Az esküt 
tett tanárok nevében Debreezeni 
Ferenc tanár mondott mélyen 
álérzett köszönetét az üdvözlésért.

A közgyűlés, mely két részben, 
déli 1 óráig s délután 4-től 7-ig 
folyt le, mintegy kétszáz ügyet 
tárgyalt le a legteljesebb egyet­
értésben.

A gyűlés berekesztése előtt 
Török Imre, mint legidősebb es­
peres, köszönetét mondott az el­
nökségnek a vezetésért esperes 
társai nevében.

Baltazár Dezső dr. püspök ne­
hány emelkedett szó .kíséretében 
a gyűlést áldáskivánással rekesz­
tette be.
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azt mondotta, hogy sem a kisan- 
tant, sem a nagyantant semmi­
féle ultimátummal nem fordult a 
magyar kormányhoz. Ezzel a tény 
nyel szemben a magyar sajtóban 
egymásután jöttek az ultimátu­
mok. Benes még azt is mondja, 
hogy nemzetközi szerződéssel biz-
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Megkezdődött a nagy szőrme vásár!
ü. m. bőrkabát, szőrme- és gazdász-kabát, hossza 
fekete és színes téli kabát, legdivatosabb férfi, fin 
és gyermekruhákat dús választékban, leg­
olcsóbb szabott árak mellett vásárolhat

Gfifő Efnnnpl Debreczen,Piac-utca69V,'?l V tllMICI (Megyeházzal szemben)

lositotta a magyar kormányt, — 
hogy a magyar királyi trón be- 
I.ülése csak az összes államok 
hozzájárulásával történhetik. —■ 
Kérni a nemzetgyűlést, hozott-e 
újabb határozatot. Bencsnek ezt 
a beavatkozását nem lehet kritika 
nélkül hagyni. A cseh megszállott 
területen olyan plakátok vannak, 
amelyekben a cseh kormány a 
kormányzó lemondását is követeli 
Tudja, hogy erre az interpellá­
cióra sem kap választ de le akarta 
ezeket szögezni, mert nem lehet 
tudni, nem utoljára van-e együtt 
a nemzStgyülés. Kérdi a külügy­
minisztert, hajlandó-e a nemzet­
gyűlést felvilágosítani Benes kül­
ügyminiszter beszédének hátteré­
ről és hajlandö-c Benes vakmerő 
beavatkozását diplomáciai utón 
visszautasítani.

Az interpellációt kiadják a kül­
ügyminiszternek.

Kerekes Mihály: Kérdi, van-e 
tudomása a miniszterelnök ur­
nák arru,, hogy egyes földbirto­
kosok mesterségesen húzzák a 
toidbirtokrclorm végrehajtását.

Az interpellációt kiadják a mi­
niszterelnöknek és ezzel az ülés 
fél fi órakor véget ért.

Legjobb sajat készítésű
cipők

a legolcsóbban kaphatók

FISCHER DEZSŐ cipőüzletében,
_o Csapó-ntca 12. szám alatt, o

iry isim dr. tanál 
a városok kongresszusának 

Ja.
A városi tisztviselők sérelme 

a kongresszus előtt.
Megemlékeztünk arról a hatalmas 

elaborationról, a melyet Vásáry 
István dr. tanácsnok készített és a 
melyből rövid kivonatot közölt is 
az Egyetértés.

A rendkívül értékes munka, amely 
a városi tisztviselők javadalmazás- 
beli hiányait és az állam részéről 
történő méltánytalan és igazság­
talan elbánást fejtegeti és mutatja 
ki. „A városi tisztviselők sérelme“ 
címen a Városok Lapjában meg is 
jelent. A cikk nagy elismeréssel ta­
lálkozott minden illetékes helyen és 
most Várhidy Lajos, a Magyar Vá­
rosok Kongresszusának igazgatója, 
a kongresszus elnökének megbízá­
sából kérte, hogy ennek az ügynek 
előadói lisztét a kongresszus állandó 
bizottságának ülésén, amelyet min­
den valószínűség szerint december 
14-én, délelőtt 10 órakor tartanak 
meg a székesfőváros városházának 
tanácstermében, vállalja el és is­
mertesse.

A bizottság ülése igen fontos tár­
gyakkal foglalkozik. Első pont lesz 
Vásáry István dr. előadása. A má­
sodik pont ..A magyar városok pénz­
ügyi helyzetének orvoslása“. Előadó 
Eberth Géza tanácsnok. Harmadik 
pont „A katonai beszállásolások 
kérdése“. Előadó Benes Kálmán, 
Nyíregyháza város polgármestere.

Vásáry István dr. tanácsnok, aki­
hez ez ügyben kérdést intéztünk, ki­
jelentette. hogy az előadói tisztet 
vállalja, sőt annak vállalását ér­
kötési kötelességnek tartja.
SJ? ■ MIMI...................... ....

Kérje mindenütt a

„KORONA“
Közép-kenyeret
Ennél jobbat még nem evett!
TTI*■■■■■■■■■■■■■
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A Csokonai-színház műsora : 
Égisz héten 22—28-ig „Hattyú"

Érdekes színházi hírek. A hattyú 
nagy sikerében nem csak Kardoss 
Gézának volt része, hanem, — ezt 
elárulhatjuk — Kardoss Gézánénaik 
is. Mint ugyanis niegtudtuk, a má­
sodik felvonás termének pompás 
sárga selyem lámpa-garnitúráját 
Kardoss Gézáné tervezte és állította 
össze. Méltán kelthetett tehát ez az 
Ízléses s előkelő komfort feltűnést 
és elismerést. — Mint értesülünk, 
Ilalasy Mariskára, a Csokonai-szin- 
ház népszerű hősnőjére újabb s pom­
pás szerep vár. A Románcban fog 
játszani. A darab anyagát már meg 
is kapta a színház.

A Csokonai-szinház jelentése. 
Csütörtökön A) bérlet, A hattyú 
kerül színre.

A vígjátéki személyzet sikere. Ha 
jól emlékszünk, Márk Endre udvari 
tanácsos volt az, aki színház-bizott­
ság ülésén a színtársulat prózai 
személyzetének adózott a legmele­
gebb elismeréssel. Nos, Márk Endre 
udvari tanácsost fényesen igazolja 
A hattyú sikere, amelyet ez a víg­
játéki ensemble ért cl. Tegnap is 
zsúfolt ház tapsolt annak a nagy­
szerű s finom színészi munkának, 
amelyet ez az előadás mutat. Ha- 
lassy Mariska brilliáns játéka, H. 
Serfőzy Etel ragyogó közvetlensége 
egyaránt a legnagyobb méltánylásra 
találtak. A férfiak közül Kardoss 
Géza pompás elegánciája, végtelenül 
kedves művészi egyénisége fővárosi 
nívót reprezentál. A közönség esté- 
ről-estéro egyre zajosabb ovációban 
részesíti Kardoss Gézát. László 
Gyula aranyos kedélye is ritka élve­
zetet jelent. És a töbheik is a leg­
jobb igyekezettel és tehetséggel szol­
gálják ezt a premierét, amelyet 
Peti ik főrendező a legnagyobb gond­
dal és körültekintéssel készített elő.

Medek Anna és Székelyhidy 
Ferenc hangversenye. December 
8-án a Bika dísztermében dal és 
áriaestélyt rendez az Opera két 
nagynevű művésze. E hangver­
sennyel, amelyet még öt fényes 

- hangverseny követ, Debrecen 
évek óla először jut igazán ma­
gasfoki! művészi élvezethez. Je­
gyek Méliusznál kaphatók. A már 
is rendkívüli érdeklődés mellett 
ajánlatos a jegyekről mielőbb 
gondoskodni.

Ezerarcú ember utolsó és befe­
jező része ma utoljára megy a Víg­
színház mozgóban. Ezzel a népszerű 
Harry Liedlke búcsút mond a deb- 
reczeni közönségnek.

Salto mortale, llnlálugráa. Világ- 
szenzációs képnek pénteken, szom­
baton és vasárnap lesz a bénulta- 
tója a Vígszínház mozgóban. A nagy- 
szabású artista dráma 10 felvonás­
ból és kél részből áll. Mindkét rész 
egy előadás keretében kerül mű­
sorra, Így a 2 órás előadás ponto­
san 5—7 és 9 órakor kezdődik és 
színiét nem lesz. Jegyek az izgal­
masan érdekes előadásra ma esü- 
törtökön délelőtt 10 órától ’előre 
válthatók.

Meteor mozgóban vasárnap a 
Gyermekszív és az V. osztály 
Szécsi birkával és f.ótli fiával a 
főszerepben. Mérsékelten felemelt 
helyárak. Jegyelővétel szombaton 
délelőtt tiz órától.

A kisgazdapárt értekezlete.
Budapest, nov. 23. A kisgazda- 

párt ma este nagyatádi Szabó I. 
elnöklésével bizalmas megbeszé­
lés során foglalkozott a politikai 
helyzettel. A megbeszélésen első­
nek nagyatádi Szabó István szó­
lalt fel, aki kijelentette, hogy

semmi körülmények között 
nem megy bele abba, hogy a 
kisgazdapártot elsüllyesszék.

Kijelentette, hogy vele még nem 
tárgyalt senki, de ha tárgyalni 
fog, csak olyan mgoldásba megy 
bele, amelyben a kisgazdapárt 
programmja és jellege kidombo­
rodik.

Utána Kovács J. István szólalt 
fel, aki kifejtette, hogy gróf Beth­
len Istvánnak zászlót kellene bon­
tania és a pártokat pártszövtség 
létesítésére kellene felhívnia. Ha 
ez nem sikerül, akkor fel kell 
oszlatni a nemzetgyűlést, mert ő 
úgy látja, hogy a kisgazdapárt a

vánnal hasonlította össze és úgy 
állította be a helyzetet, hogy ha 
gróf Bethlen István köré nem cso­
portosul pártszövetségbe olyan 

1 többség, amely a nemzetgyűlés 
munkáját lehetővé teszi, akkor
bekövetkezhetik az az állapot, _

I amely 1918-ban bekövetkezett, 
tudniillik az általános balfelé to­
lódás. Hangoztatta azt, hogy a 
párt nemzeti és demokratikus 
programmját semmi körülmé­
nyek közölt nem adhatja fel, _
mert az elkövetkezendő választá­
sokon ezen programmjával feltét­
lenül többséget tud szerezni.

Tomcsányi Vilmos Pál igaz­
ságügyminiszter az egységes párt 
mellett foglalt a leghatározottab­
ban állást.

Csukás Endre szintén az egy­
séges párt feltétlen hívének mon­
dotta magát.

Srétcr István rámutatott arra, 
, - - hogy a királykérdés aktái iné -

választásokból abszolút többség- nincsenek lezárva. Minden pártifnl l/nvíilein 1.1 1 í . tgél kerülne ki.
Rubinok István a pártegység 

mellett foglalt állást, még pedig 
elsősorban azért, mert a nemzet­
gyűlés alkotmányozó gyűlés, _
amely egy bizonyos programra 
megvalósítására jött össze. Mind­
addig, amig ezt a programmot a i

alakítást és kormány vállalkozást 
egyes-egvediil ebből a szempont­
ból kell nézni, mert kívánatos, — 
hogy az egységesen tömörülő kar­
listákkal szemben a szabadkirály 
választóknak egységes frontja ala 
hűljön ki. Ebből a szempontból 
hive a megalakítandó egyeséges-

nemzetgyülés nem valósítja meg, ' pártnak, 
addig tagjai a történelem előtt i Dömötör Mihály szóvá tel te, - 
felelősek az el nem végzett mun
káért. Az egységes párt létesítését 
három okból tartja szükségesnek. 
1. A választójog reformját a nem­
zetgyűlésnek meg kell csinálnia, 
mert a nemzetgyűlés feloszlatása 
esetén a legszélsőségesebb dema­
gógiát vinnék be a választási 
küzdelembe és azok nem érvé­
nyesülnének, akik ilyen eszköz­
zel nem tudnak dolgozni. A má­
sodik ok a közigazgatási reform, 
a harmadik a főrendiház re­
formja. amelyet okvetlenül meg 
kell valósítani a nemzetgyűlés­
nek, minthogy a régi főrenddiház 
a mai demokratikus és nemzeti 
követelményeknek nem felel meg.

Iierky Gyula összhasonlitást 
tesz a jelenlegi és az 1918 no- 
veberi állapotok között. — Gróf 
Bethlen Istvánt gróf Tisza Ist-

hogy a detronizációs törvény kö­
vetkezményeit minden oldalon, 
igy a hadsereg és a diplomácia te­
rén is kérlelhetetlen szigorúsággal 
végre kell hajtani.

Csontos Imre kijelentette, hogy 
a pártnak semmi keresni valója 
nincs azokkal, akik a mentelmi 
bizottságban is megmutatták, 
hogy mennyire ellenkező állás­
pontot képviselnek.

Végül nagyatádi Szabó István 
szólalt lel és kérte a képviselőket, 
hogy maradjanak a fővárosban, 
me t a most meginduló politikai 
tárgyalásoknál mindig szükség 
lehet rájuk. A legutóbbi értekezle­
ten 15 tagú bizottságot választot­
tak. amely a kormánnyal a poli­
tikai tárgyalásokat folytatja .Ez 
a bizottság van hivatva most is a 
tárgyalásokat folytatni.

IPAROSOK ÖSYEI

Cipcszmeslerck figyelmét fel­
hívjuk lapunk mai számában 
közölt Luszlig Sándor-féle hir­
detésre.

A debrcczcni vas- és fémműn- 
I kások f. hó 20-án rendezett mu- 
í hátságán a következő fclülfizeté- 
! sok folytak be: N. N. 130 K, 

Nagy József 50 K, Balogh István 
40 K, Mogyoróssi Lajos 30 K, 
Müller Gyuia 30 K, Albert József-

Groszmann Ignácz bankirodája,
Debreczen, Ft renc József-ut 28 B. II. em. 12.

Foglalkozik a bankszakmába vágó minden üzletággal. —
Házak, villák adásvételét gyorsan és előnyösen eszközli.
Értékpapírok adásvétele. Kölcsönök folyósítása. 

..... Felvilágosítás díjmentes. ==========

né 1(1 K, Kolascsin Lajos 10 K, 
melyekért ezúton mond hálás kö­
szönetét a rendezőség.

Husipari munkások folyó hó 27-én, 
vasárnap délután fél 3 órai kezdettel 
tartják évi közgyűlésüket a Mun­
kás-Otthonban. A napirend fontos­
sága megkívánja, hogy minden hus­
ipari munkás ott legyen. A veze­
tőség.

|>1 icézeAiPAsAe (ti 
Emelkedtek a lóárak.

A kedden megtartott debre- 
czeni lóvásáron közepes felhajtás 
melleit nagy kereslet mutatko­
zott. A vásár élénkebb volt, mint 
amilyen az utóbbi időben lenni 
szokott. Az árak is emelkedtek. 
Jó lóért 30—45,000 koronát, kö­
zepes minőségűért 20—24,000 ko­
ronát, vágólovakért 4—5000 koro­
nát fizettek. Jó ló kevés volt a 
vásárban, leginkább silányabb 
minőségű lovakban volt kínálat.

Budapesti sertésárak: Zsirsertés 
fiatal nehéz 80—103, könnyű 70 
—87 K.

Az őszi vetés állása a megyében. 
Hajduvármegye területén a beér­
kezett jelentések szerint az álta­
lános vetésviszonyok jók, bár a 
vetés sok helyen nem kelt ki, de 
az ilyen vetést még idejekorán 
pótolták.

NYAKKENDŐ ÚJDONSÁGOK 
FRANK EDÉNÉL

M»powtB
Szakosztályi ülés. A DTE football 

szakosztálya csütörtökön este 8 óra­
kor a Royal kávéházban levő club­
helyiségben szakosztályi ülést tart, 
amelyre a tagok pontos megjelené­
sét kéri az elnökség. Előzőleg fél 8 
órakor elnöki értekezlet, amelyre a 
vezetőség teljes számban való 
megjelenését kéri az elnök.

Utolsó bajnoki mérkőzés lesz va­
sárnap Kisvárdán a DYSC és a KTE 
közöli. A DVSC, bár az őszi sze­
zonban meglehetősen gyengén sze­
repelt, mégis valószínű, hogy 3—4 
gólarányu győzőimmel fog haza­
térni.

Tuskózási
munka kezdetét veszi Debreczen 
sz. kir. város erdejének a nagy­
cserei m. kir. járási erdőgond­
noksági kerület halápi crdőrcsz- 
letében.

A tuskó földből kiásandó, — 
helye betöltendő, anyag üvmétc- 
res rakásba rakandó olykepen, 
hogy egy ürméter 5 métermázsa 
súlyú legyen.

Termelési díjul két hetenként 
és ürméterenként 124 korona fi­
zettetik a helyszínen.

Tuskózási munkára jelentkező­
ket a városi faraktárból reggel (1 
órakor a város erdei vasútja szál­
lítja ki halápra, hol a tuskózók 
részére havak áll rendelkezésre.

Városi Erdőgazdaság.

és kristály

Ullmann Salamon
Kereskedelmi Részvénytársaság

füszernagykereskedése, Piac-utca 69. szám.
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Hősökemléknapja

A 39-esek emlékünnepe.
Vasárnap, november 27-én a volt 

közös 39. gyalogezred egykori tiszt­
jei és legénysége ünnepet rendeznek 
Debreczenben a Hajdúság és Bihar- 
ország hős fiainak emlékére, akik 
a világháború alatt életüket áldoz­
ták a hazáért. A hősök mindnyá­
junk hősei voltak, emlékük ápolása 
nem egyesek kötelessége, hanem a 
nemzet egyeteméé, de nem ok nélkül 
történik, hogy Debreczenben az egy­
kori 39-eseklől indult ki a mozga­
lom. Nem véletlen, mert ennek az 
ezrednek a tisztjei már béke időben 
is tanúbizonyságot lettek magyarsá­
gukról, sokszor szenvedések árán 
is, a világháborúban pedig ez az 
ezred a dicsőséges küzdelmek hosszú 
sorával avatta Debreczent, a Hajdú­
ságot és Biharországot hősök szü­
lőföldjévé. De mikor a volt 39-esek 
emlékünnepet rendeznek a hősök­
nek, akkor az ünneplő emlékezés két 
vármegye és egy nagy város min­
den elesett hősének szól, hiszen a 
hol ők most az örökéletet élik. ott 
egyformán arany minden hősnek a 
parolija.

A vasárnapi emlékünnep rendező 
bizottsága elkészült nehéz munká­
jával. A programm kész. Vasárnap 
reggel fél 9 órakor ünnepi mise 
lesz a Szent-Anna-utcai katholikus 
templomban, szent beszédet mond 
Boross ezredes lelkész; fél 10 óra­
kor ünnepi istentisztelet a reformá­
tus nagytemplomban, ünnepi beszé­
det mond Baltazár Dezső dr. püs­
pök; fél 11 órakor ünnepi gyászis­
tentisztelet a Deák Ferenc-utcai 
zsidó templomban; ünnepi beszédet 
mond Kiss Arnold dr. budai főrabbi. 
Fél 12 órakor diszülés a vármegye- 
háza dísztermében a következő 
programmal: a) az elnök Wolff 
János tábornok megnyitó t..-— 
b) előadó jelentése; c) vissza,. Til­
tás a 39-ik gyalogezred történetére; 
d) Klein László ezredes, az utolsó 
ezredparancsnok felszólalása; e) 
vita a további szervezkedés és a leg­
közelebbi összejövetel fölött; f) el­
nök záró beszéde.

Fél 12 órakor ebéd a Bikában, 
délután 4 órakor a hősök temetőié­
ben koszorú helyezés, este bajtársi 
vacsora az Angol Királynőben.

Az emlékünnepre meghívta a ren­
dező bizottság a három törvényha­
tóság összes vezetői tisztviselőit, 
hatóságait, egyesületeit és intézmé­
nyeit. A volt 39-ik gyalogezred ösz- 
szes egykori bajtársaihoz, tisztek­
hez és legénységhez egyaránt ezúton 
fordulnak, hogy a kegyeletes ün­
nepre seregeljnek össze teljes szám­
ban és mutassák meg. hogy amint 
egymás mellett kitartottak mindha­
lálig, úgy egyek ma is mindazok, 
akik életben maradtak az elesett 
bajtársak dicső emlékének megőrzé­
sében. Kéri a rendező bizottság, 
hogy a banketten részt venni akaró 
bajtársak ezt a körülményt lehető­
leg szombaton délig közöljék Daman 
Miklós századossal (Debreezen. 
Körletparancsnokság.) A rendező 
bizottság kérvényezte az ünnepélyen 
részt vevő tartalékos tisztek részére 
az egyenruha viselésének megenge­
dését. Hangsúlyozza azonban, hogy 
senkit ne tartson vissza az a körül­
mény, hogy egyenruhája, vagy ün­
nepi polgári ruhája nincs, mert a 
kegyeletet nem a ruha mutatja meg. 
hanem a szivek érzik és mert a cél 
az, hogy az egykori bajtársak lehe­
tőleg teljes számban jöjjenek 
össze.

Debreezen város. Hajdú megye és 
Bihar megye városainak és közsé­
geinek közönségét is ezúton hívja 
fel a rendező bizottság, hogy a va­
sárnapi emlékünnepre jöjjenek ösz- 
sze Debreczenben mindazok, akik 
apát. testvéri fiút. rokont gyászol-

Tolvajfogás anilin festékkel.
Egy jogászfiu 92,000 koronát lopott ügyvéd­

főnökétől.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Egy szerencsétlen fiatal ember padlóra és nagy főitől ejtett. A
végzetes eltévelyedése ügyében 
folytatott eljárást a rendőrség. A 
fiatal ember közel 100,000 koro­
nát lopolt el főnökétől, egy köz­
ismert dcbreczeni ügyvédtől.

Az ügyvéd, akinek a Piac-ut­
cán van irodája, följelentést tett 
a rendőrségen, hogy az utóbbi 
napokban Wcrtheim-szekrényé- 
hől pénzek és értékpapírok tűn­
lek el. Azl is elmondta, hogy 
gyanúja Tóth Géza első éves jog­
hallgató ellen irányul, aki nála 
irnokoskodik. A Wcrtheim-szck- 
rény azonban mindig rendesen 
zárva van és igy a lopás elköve­
tésének módja ismeretlen előtte.

A rendőrség Nagy László detek­
tívet küldte ki az eset kinyomo- 
mozására. Az ügyvéd és detektív 
megállapodása folytán az ügyvéd 
azt mondta Írnokának, hogy el­
utazik Nánásra, vigyázzon addig 
az irodára. A Wertheim-szek- 
rénybe azután a delek ti wel egy 
üveg anilin festéket állítottak he, 
ugv, hogy ha valaki a szekrény 
ajtaját kinyitja, az anilines üveg 
kiesik s foltot hagy a padlón, el­
árulva ezzel, hogy a Wcrtheim- 
szekrényt kinyitották.

Szerdán reggel, amikor Tóth 
Géza fölment az irodába, az ügy­
véd és a detektív lesbe állottak a 
folyosón. A fiatal ember az iroda­
ajtót magára zárta, álkulcsot vett 
elő, kinyitotta az ügyvéd íróasz­
talának zárt fiókját, kivette on­
nan a Wer t he i m - szekrény kul­
csait s kinyitotta a Wertheim-

fiu erre 92,100 korona készpénzt 
és értékpapírt kivett a Wcrthcim- 
szekrényből, zsebébe rejtette. Az­
után tintával megtöltötte az ani­
lines üveget, újra bezárta a Wert- 
heim-szekrényt, ennek kulcsát 
visszatette a helyére és az asztal- 
fiókot kinyitó álkulcsot bedobta a 
kályha ttizébe. Ezután kissé fel­
törölte papírral az anilin foltot 
és ráhúzta a szőnyeget a foltra.

Amikor munkájával készen 
lelt, a detektív kopogott az ajtón, 
mintha az ügyvédet keresné. — 
Azonban ismételt kopogásra sem 
nyílt meg az ajtó, Tóth Géza nem 
jelentkezett, csendben maradt, 
mintha senki sem volna a szobá­
ban. Az ügyvéd ekkor hangos 
léptekkel eltávozott az ajtótól, 
egy szomszédos gyógyszertárba 
ment s onnan fölhívta az irodá­
ját, de a fiú telefonra sem jelent­
kezett. Erre visszament az irodája 
előtt várakozó detektivhez és vár­
ták, hogy Tóth Géza kinyissa az 

! ajtót. Ez hosszú ideig tartott s az 
I ügyvéd már-már attól tartott, 

hogy a fin neszét velle a dolognak 
I s tüzbe dobja a pénzt és értékeket.

Végre is kinyílt az ajtó, mire a 
I detektív és az ügyvéd a szobába 

léptek, vallatom fogták a fiút,
1 aki rövid habozás után beismerte 

tettét s azt mondta, azért lopott, 
mer csak 800 korona havi fizetése 
volt. A kár mindössze 4000—5000 
korona, amit előzőén lopott a fiit. 

; A 92,106 koronát megtalálták a
szekrényt. Amint az ajtót kinyi- j fim zsebében. Tóth Gézát a rend- 
totta, az anilin festék kiborult a

nak az elesett hősökben, legyenek 
szemtanul, hogyha mindenki elölt 
szent is az eíe$ett harcosok em­
léke, a legszentebb az egykori baj- 
társak előtt.

Így lesz a vasárnapi emlékünnep 
méltó az örök dicsőség fényében 
sugárzó hősök emlékére.

A 39-es emlékünnep rendező 
bizottsága.

Ne higyjen senkinek!!
győződjön meg személyesen arról, hogy 
legelőnyösebben az újonnan megnyílt

Apolló divatáruhásban
Piac-utca 67. szám alatt, Mlklós-utca sarkán
szerezheti be ruházati szükségleteit. Nagy raktár férfi és női szöve­
tek, velourok, bársony és selymek, köiött garnitúrák és blúzok, 
fehémemüek harisnyák és kesztyűkben. Olcsó szabót árak I

Saját készítésű

FEHÉRNEMUEK

ITA,
PICHLER 

és VELOUR
kalapok.

Divatkalapok 425 kor.

Herman és 
Friedman
Plac-u. 10., Bikával szemben.

Jd gyapjú szövetek
Feldhelm Dezsőnél,
o (Frohner-ház.) o

őrség előzetes őrizetbe vette.

Szúmonkérőszék a városnál. A
városi számonkérőszék december 
15-én tartja meg ülését Miskolczv 
Lajos főispán elnöklete alatt.

Képesítő vizsga a közigazgatási 
tanfolyamon. A debreceni köz- 
gazgatási tanfolyamon a vizsgá­

latok 23-tól 26-ig tartanak. A ké­
pesítő vizsgálatok decemberben

olcsó és megbízható 
bevásárlási L.rrása

LUSZTIG SÁNDOR
börkereskedése és cipösarokgyára

Budapest. Vili.. Stáliiy-u. 5. sz.
Telefon József 5—36. 
(Ró! us kórház mellett) 
Vidéki megrendelések 

gyorsan eszközöltetnek I oo

lesznek. A most tartott tanfo­
lyamnak 100 hallgatója volt, akik 
vizsgára mennek.

Kinevezés. A főispán Felméry 
Ernő dr. szaluiijnokot díjtalan 
közigazgatási gyakornokká ne­
vezte ki.

Gyászistentisztelet a 39-es hő­
sök ‘ emlékére. A volt debreceni 
39-ik gyalogezred elesett hőseinek 
emlékére november 27-én, vasár­
nap d. e. fél 11 órakor a Deák 
Ferenc-utcai izraelita templom­
ban gyászistentiszteletet tartanak. 
Az ünnepély sorrendje: 1. Ma
tovu. 2. 49. és 114. zsoltár. 3. Em­
lékbeszéd. Tartja : dr. Kiss Ar­
nold budai főrabbi. 4. Él mólé 
rachamim- 5. Ha te Isten . . . 
gyászének. 6. Himnusz.

A tisztviselők szén és !a megtérí­
tése. A hivatalos lap mai száma 
közli a miniszterelnök rendeletét, a 
melyben intézkedik, hogy a közszol­
gálatban álló tisztviselők és egyéb 
alkalmazottak, akik a részükre en­
gedélyezett áru tűzifát és szenet 
1921 január 1-től augusztus 31-ig 
terjedő 8 hónapra nem kapták meg, 
hogy a la, illetve szén ellenértékéül 
készpénz megtérítést kapjanak.

Karácsonyi vásár. Emlékezhe­
tünk még a tavalyi őszi vásár 
nagy sikerére, melyet a Baross- 
Szövétség a Jótékony Nőegylettel 
együtt rendezett. Az első sikeren 
felbuzdulva a Baross-Szövétség az 
Erzsébet Nőegylettel karöltve egy 
még nagyobb arányú s még na­
gyobb sikert Ígérő karácsonyi vá­
sárt rendez december 10-én, szom 
baton és 11-én, vasárnap az 
Arany Bika dísztermében. Amint 
a nagyarányú előkészületek mu­
tatják, a vásár rendkívül díszes s 
forgalmas lesz. Debrecen legjobb 
iparos és kereskedői cégei, mint a 
Baross-Szövetség tagjai a legjobb 
és legszebb készítményeiket és 
áruikat fogják itt kiállítani és 
áruba bocsájtani. Ezenkívül az 
Erzsébet Nőegylet tagjai által ké­
szített karácsonyi játékok és mű­
vészi tárgyak fognak sátrakat 
megtölteni. A rendezőség a kö­
zönség szórakoztatásáról is meg­
felelően gondoskodik. Hisszük, 
hogy a karácsonyi vásár, mely 
iránt már is nagy az érdeklődés, 
a közönség legnagyobb igényeit is 
ki fogja elégíteni.

Hadisir alapítványok bejelen­
tése. Mindazon hivatalok, kultúr­
intézmények, egyesületek, jóté­
kony nőegyletek stb. vezetői, va­
lamint egyesek is felkéretnek, 
hogy amennyiben nálok hadisir- 
alapitványok volnának letétben, 
azt Debrecen szab. kir. város pol­
gármesteri hivatalában (Város­
ház, félemelet 11. sz.) szívesked­
jenek az alapiló levél felmuta­
tása mellett azonnal bejelenteni.

Az itabnérési jövedékről szóló 
törvény végrehajtása. A hivatalos 
lap csütörtöki száma közli a korcs 
kedelcmiigyi miniszter rendeletét, 
amellyel az állami itabnérési jöve­
dékről szóló törvénynek az ipart 
(kereskedés) érintő rendelkezései 
végrehajtásáról intézkedik.

Adományok a 39-es emlék- 
alapra. Az önkéntes adományok a 
39-es emlékalapra szép összegek­
ben indultak meg. Ilyen önkéntes 
adományokat Balogh Sándor dr. 
polgármesteri titkárnál lehet je­
gyezni és átadni.

Csűrös Béla festőművész mű­
termi kiállítása nyitva : vasár­
naponként 10-ig, hétköznapo­
kon fél 3—6-ig, ref. főgimná­
zium II. cm., 6. alatti műte­
remben,

1921 november 24.
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Gyászjelentés. Alulírottak n leg­
mélyebb fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy a felejthetetlen drága 
jó férjem, édes apánk, szerető test 
vérünk, vöm, sógorunk és áldott 
emlékű rokonunk TARR BÁLINT 
építőmester, folyó hó 22-én, délelőtt 
10 órakor, életének 4G-ik, boldog há­
zasságának 12-ik évében, váratlan 
szerencsétlenség következtében el­
hunyt. Kedves halottunkat folyó hó 
24-én, délután 2 órakor fogjuk a 
Közkórház halottas terméből a 
nagytemplomban a református egy 
ház szertartása szerint tartandó 
gyászima után a ICossuth-ulcai te­
metőben örök nyugalomra helyezni 
Végtisztesség tételére rokonainkat, 
barátainkat, valamint a bánatunk 
ban igaz részvéttel osztozókat fájó 
szívvel meghívjuk. Bánatos neje : 
özvegy Tarr Bálintné született 
Kovács Juliánná. Szerető gyarme 
kei : József és János. Testvérei . 
János nejével Szilágyi Zsuzsannával 
és gyermekeik és Erzsiké. Anyósa: 
özvegy Kovács Andrásné született 
Karácsony Juliánná. Sógorai és só­
gornői: Kristóf!' János nejével Ko­
vács Zsuzsáiméval és gyermekei­
vel; özvegy Tarr Istvánná született 
Bandi Eszter és gyermekei; özvegy 
Tarr Fercncné született Veres Esz­
ter; Bandi Mihály; Tóth Gábor ne­
jével Bődi Rózával és gyermekei­
vel ; Tóth Ferenc nejével Bődi Jú­
liáiméval; Tóth Sándor nejével és 
gyermekével. Valamint számos kö­
zeli és távoli rokonok nevében is. A 
temetést Gebauer K és társa lemet 
kcz.ési intézete rendezi, Kossuth-u 
2. Városház épület.

Köszönetnyilvánítás. Kedves ro 
komink Pető Ferenc temetésén 
részt vett rokonaink, jó ismerő­
seink és a tímár társulat in. t. 
tagjainak fáradozásuk, részvéte 
lökért ezúton mond köszönetét a 
Pető és Tamás család.

A vicinális forgalom javítása.
A máv. üzletvezetősége értesítette 
Debrecen város tanácsát, hogy a 
debrecen—hajdúnánási, a debre- 
ccn—füzesabonyi és debrecen - 

-derecskéi--nagykereki vonalo­
kon motoros kismozdonyos vo­
nalok beállítását vették tervbe, a 
mivel javítani akarják a vicinális 
forgalmat. A terv megvalósításá­
hoz a város támogatását is kérik.

Mit ir n Morningpost Károly ki­
rályról ? A Morning Post jelenti, 
hogy Károly király s Zita királyné 
elragadtatással nyilatkoznak Ma­
deira szigetnek .éghajlatáról, szép­
ségéről, berendezéséről. Csak az a 
kellemetlen, hogy a hirtelen eluta­
zás következtében nincsen elegendő 
ruhájuk és hogy gyermekeik még 
nincsenek yelük.

A Közhasznú Föld bérlő Szövet 
kezel Monostorpályi-uton és a 
Kishegyes! utón levő földeinek ki­
osztása nov. 25-föl dec. 10-ig tart.

Két szegény ir munkás arany- 
mezőket talált. Torontóból jelentik:
Két szegény ir fiatal munkás test­
vér Maiit mellett egy sziklás vidé­
ken óriási arany leletre bukkant. 
Teljesen a föld felszínén több arany- 
darabot találtak. A hír elterjedése 
után a kormány szakértőket küldött 
ki az uj lelet kiderítésére és meg­
állapítást nyert, hogy egy hatalmas 
nranyréteg van ott, amely gazda­
gabb minden eddig ismert arany­
mezőnél. A két ir testvér az áll,un­
iói koncessiót kapott 5000 láb hosz- 
szu és 400 láb széles területnek 0 láb 
mélységig való felkutatására.. Egy 
: zimlikálus, amely a kutatásokat 
végezte és dús aranytartalmu ereket 
*vi Iáit, azonnal magához váltotta a i 
koncessiót 000 ezer dollárért és a 
kel testvérnek a jövedelem 7 és fél 
százalékát, mint részesedést bizto- 
' ilotta.

Nem veszi át az állam- 
rendőrség a Jakásügyeket.
A népjóléti miniszter a várossal akarja meg­

fizettetni a lakáshivatal költségeit. 9
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Az uj Bernollák-féle lakásren­
delet értelmében arról volt szó, 
hogy Debreczen ben a lakásügyek 
kezelése az államrendőrség kezébe 
kerül s azok intézésének vezetője 
Sácjh ij Lajos rendőrlő tanácsos* 
lesz.

Sághy Lajos főtanácsos azon­
ban nyomban sürgős előtcrjcsz- 
lest telt, hogy e tervtől a minisz­
térium álljon cl s a lakásügyek 
vezetését másként intézze el. Egy­
ben tudvalévőén a városi szer- 
vek, igy a jog- és pénzügyi bi­
zottság is tiltakozott az ellen, — 
bogy az államrendőrség hatás­
körébe utaltassanak a lakásügyek 

Közben a népjóléti miniszter 
rendeletét küldött le Dcbroczeii- 
be, amelyben közli, hogy a lakás­
ügyeket nem kell átadni az ál- 
lumrendőrségnek s a lakáshivatal 
20-án túl is folytassa működését, 
addig is, amíg az állami lakás­
ügyi hatóságot megszervezik. _
Fölhívta egyben a polgármestert,

hogy tegyen javaslatot a lakás­
ügyi hatóság személyzetére vo­
natkozóan és hozzon javaslatba 
egy alkalmas elnököt, két-liárom 
jogvégzett embert és megfelelő 
segédszemélyzetet a lakásügyi 
hatóság részére, akiket a minisz­
ter ki fog nevezni. Végül közölte 
a miniszter, hogy ezeknek a fi­
zetését a városnak kell viselnie.

A városi tanács, amely elé a 
kérdési a polgármester beterjesz­
tette, szerdán délben foglalkozott 
rendkívüli ülésén a leirattal és 
bosszú vita után kimondta, hogy 
sem javaslatba nem hoz senkit, 
sem pedig a személyi kiadásokat 
fedezni nem hajlandó, mert a la­
kásügyi hatóság állami szerv, — 
amely előtt a város is csak ügy­
fél s igy semmi alapja nincsen 
annak, hogy a hivatal személyi 
költségeit viselje. Határozatáról 
sürgős fel terjesztésben értesíti a 
minisztert.

aaE2SBESBSMa^E3M»MBffiaMIB
Debreczen sz. kír. város és a 
Tiszántúli Ref. Egyházkerület

Könyvnyomda-Vállalat irodája 
MELIUSZ könyvkereskedésbe,
Piac-utca 26. szám alá helyeztetett át.
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Olcsó, olcsóbb legolcsóbb a

Hajdúsági
férfi- és fiuruha üzlet árai,
Piac-utca 67. sz. alatt.
Férfiöltönyök már . . 1600K-tóJ. 
Fiuöltönyök már... ISOOK-tól. 
Rövid férfi téli kabát 1950K-tól. 
Fekete és barna bőr­

kabátok................  6000 K-tói.
Olcsó árak I! I 

Előzékeny kiszolgálási

Olcsó fűtőanyag
Minden más tüzelőanyagnál ol­

csóbb és azonnal szállítható
garantált 5000 kalóriás

BRIKETT
valamint

LE"
Folylonégő kályhák,

tüzliely-Iemex és alkatrészek 
megérkeztek

Sesztina Lajos céghez.
»■■BIlaiQlBBIO■■
......................................... ..

minden mennyiségben gyá­
ruk, műhelyek, háztartások 
céljaim minden esetben be- 
vfllt. Kazánok, gőzgépek fű­
tésére kiválóan alkalmas. —

Megrendelhető

El ne felejtse! i
Mielőtt cipőszükségletét fedezné 
saját érdekében áll felkeresni a 
Bika melletti cipő nagy áruházai.

Olcsó áraink a következők:
Női sárga bagaria divat-

’ cipő...................... 1650 K
Női fekete bagaria di­

va tcipö................ 1350K
Női chevro lack egész

magasszáru.......... 1450 K
Női fekete félfüzős cipő 850 K 
Női box kézimunka,

strepa cipő.......... 1100 K
Férfi box strapa cipő . 125uK 
Férfi I. a. francia kö-

rülstupfolt..........  1400 K
Férfi borjubőr cipő... 1050K 
Azonkívül óriási válaizték fiú, 
leány és gyermekcipőkben, — 
úgyszintén posztó, egész és co­
mode cipőkben. Legolcsóbb árak 
nagy választék Kérem a kira­
katokat megtekinteni. Mene­
külteknek, tisztviselőknek ár­

engedmény.
GLÜCK SÁNDOR
cipőnagyáruháza Debreczen, 
Piac utca 9. sz., a Bika mellett.
lifcÉiiÉIB'ÉIHBl

N alódi (iyukils és Pichler 
Falapok legolcsóbban beszerez­
hetők Frank Imrénél, Piac- 
idea 43. szám.

Kohuth Sándc;* és Társainál
Debreczen,

Szent Anna-utca 29. sz.
I éi mái Idegen pénzt, aranyit, unitét 
I ligiilegdrigáhbin ve ezek
[Simon György
I Debreczen, Kossuth-utca 11.

\ asuti karambol. Jászberény 
állomáson kedden este fél 8 óra­
kor a bejárónál a 2116. számú 
személyvonat nekiment a vele 
szemben haladó 2166. számú te­
hervonatnak. A személyvonat 11 
idasa könnyebben megsebesült. 
Az első segélynyújtás után az 
összes sérültek folytatták útjukat. 
A baleset a védőjelző működési 
hibája folytán keletkezett. A vizs­
gálatot megindították.

Dienes képkiállitása a városhá­
zán díjtalanul megtekinthető, — 
délelőtt 10-től este 7-ig.

„Akarat“ választmányi ülés. 
Az Akarat szövetkezet debreceni 
csoportjának választmányi ülése 
a városháza kis tanácstermében f. 
hó 24-én, csütörtök dékán 5 óra­
kor lesz.

Kirabolt diák. Budapestről jelen­
ők : Kreuter fogorvos fia, a 16 éves 
Krcuter István hétfőn este az Üllői- 
utra ment, ahol egy kis fiút tanít. 
Csak másnap tért vissza a fin és el­
mondotta, hogy amikor az előző este 
tanítványától az Üllői útról letért, 
hozzá csatlakozott egy idősebb em- 
ber, aki elcsailta a Ludovika Aka­
démiáig. Amikor ide érlek, valaki 
hátulról fejbe ütötte úgy, hogy elve­
szítette eszméletét. Csak hajnaltáj­
ban tért magához és ekkor vette 
észre, hogy a pénztárcája 250 korona 
tartalommal, továbbá aranylánca 
hiányzik. Hazavánszorgott laká­
sára. ahol most orvosi kezelés alatt 
áll. A rendőrség a nyomozást meg-, 
indította.

A Közhasznú Munkáskert Egye 
síi let Szegényház mögötti „Nap- 
Üdéi telep“ kiosztása november 
25-től december 10-ig tart, az 
Árpád-telep befizetései dec. 10-től 
dec. 29-ig bezárólag tart. Kérjük 
a fenti napok betartását, mert a 
fonti határnapon túl az óriási 
kereslet miatt csak az uj jelentke­
zőknek lesz kiadva.

VILLAMOS csengőket, Telefono­
kat minden rendszerűt készít, javít 
és szállít legolcsóbb napi áron 
FÖLDVÁRI Debrcczeni I. Elektro­
technikai gyár, Széchenyi-utca 55. 
Telefon 168.

Legszebben alakított női- és 
férfi kalapok 3 nap alatt csakis a 
Kalapüzemből kerülnek ki. — 
Piac-utca 9. szám.

Torlódás előtt már most ta­
nácsos a karácsonyi ajándékul 
szánt fényképnagyitásokat, fest­
ményeket és mindennemű fény- 

I képeket megrendelni Burg
j „Adria“ műtermében, Szent- 
I Anna-u. 5. Igazolvány- és index­

képek kívánatra 24 óra alatt ké- 
, szülnek.

A Legújabb Lakásrendelet dr. 
Salgó László törvényszéki biró, a 
lakásügyek felcbbvitcli fokon elő­
adójának magyarázatával ellátva 
f. hó 26-án, szombaton jelenik 
meg a „Méliusz“ könyvkereskedés 
ben, Ferenc József-ut 26. sz. 

Megvételre keresek házat a Piac
utcán vagy ennek közelében._
Ajánlatokat „jó vevő“ jeligére ké­
rek.

Reinke Anatómia Toldt at­
lasz magyar kiadás Lieber­
mann Chémia és minden or­
vosi egyetemi tankönyv kap­
ható Csáthy Ferenc m. kír,
I isza István tudományegye­
temi könyvkereskedésében, — 
Diac-utca 8. szám.

Iroda-áthelyezés. Tisztelettel 
hozzuk t. üzletfeleink b. tudo­
mására, hogy irodánkat és pin­
cénket Hatvan-utca 37. sz. alá 
helyeztük át.

Friodlgndcr Testvérek 
bornagykereskedők.

Telefon 10—34.

jji

V \



6

318—921. vh.

Bírói árverés.
A dcbreczeni kir. járásbiróság- 

11 ;i{ J921. Pk. II. 6547—3. sz. xéíl~ 
zcse folytán Dcbrcczonben, Szé- 
chenyi-ulca 50. sz. alatt 1921. évi 
november 25. napján d. u. 3 óra­
kor 1150 koronára becsült női és 
férfi cipőkből álló ingóságok el­
án éreztetnek.

Dcbrcczcn, 1921 november 12.
Lörincz Endre. 

kir. bir. végrehajtó.
l#ttff f f T‘

A „Debreczen—Füzesabony—
Oliat—Polgári Helyiérdekű Vasút 
részvénytársaság“ igazgatósága 
közhírré teszi," hogy a „Debre­

czen—Füzesabony—Oliat—Pol­
gári Helyiérdekű Vasul részvény- 
társaságinak a „Budapesti Köz­
löny“ 1921. évi november hó 4-iki 
2-17. számában megjelent közle­
ménye szerint folyó évi november 
hó 21 -éré Debrecenbe egybehí­
vott rendes évi közgyűlése az 
alapszabályok 22. §-ában megkí­
vánt előfeltételeknek nem felel­
hetne meg és igy nem lenne ha­
tározatképes, miért is említett §. 
értelmében ezennel

újabb közgyűlés
hiuatik egybe, amely 1921. évi 
december hó 2-án (másodikéin) 
pénteken délután 5 (öt) órakor 
Debreczenben, a városháza kista­
nácstermében, az első meghívó 
szerinti napireddel fog megtar­
tatni. Ezen közgyűlés a megjelent 
részvényesek és az azok által kép­
viselt részvények számára való 
tekintet nélkül fog határozni az 
első közgyűlés napirendjében fog 
lalt tárgyak felett.

Budapest, 1921 november 15.
Az igazgatóság.. 

? siaicia nserlaesnö

Or. ttüCAYAi FGKSWSC, 
Kiadja:

■ebreezin íz. kir. váréi ii ■ Tiszán 
túli refermátui egyházkerOletkflnít 

sremdi-vállaletiu

E (, y E T É ti í E S
1921 nuvombw 24.

Győződjön meg';
Brliilánaert I Aranyért I 
a legmagasabb írt fizetem.

GRITSCH ekstutiíntslíetló,
Verbőczl-ulr.a 2. (iparkamara.)

»»■■«■■»■■■■It

Olag malom
Mindennemű

olajos magvaí
Igen előnyös teltételek mellett 

leidolgozás végett elfogad u

Hajdumegyei Vasöntöde 
és gépolajmalom

Újvárosi ut. Telefon 14 01
............................................

Pénzes 
emberek
Ne Nevel tessék 
pénzüket gyü- 
mölcsözetlenül

Itt van az alkalom
pénzüket jól és biztosan jöve- 
dclmcztelni I Nincs koczkázat I

Mesés üzleti
Korlátlan ttalmérési joggal bíró 
üzletember oly tőkeerős társat 
keres, kinek az üzlet folytatá­
sához forgalmas helyen üzlete, 
vagy üzletnek alakítható helyi­
sége van. — Csak komoly üz­
letemberek személyes érdeklő­
dését kérem reggel 8 órától — 

délután 14 óráig.
Nagy Lajos iroda, Veres-utca 9.

Sürgősen eladó 
Ujkert,

Jerikó-utca 71. sz. ház
majdnem ezer négyszögöl telek­
kel, kevés szőlővel, 2 szoba, 
konyhás lakással, melyből egy 
szoba és konyha azonnal beköl­

tözhető. Kitűnő vizű kút.
Ára 80 ezer korona!

Ezen ingatlan eladásával a

jOS
van mogbizva, ott köthető meg 
a vétel és ott teendő le a foglaló.
Iroda: Veres-u. 9, sz. alatt.

Szép és értékes
karácsonyi és újévi ajándékot

adok annak, aki háztartási 
cikkeit

SB fűszer, csemege
és berkereskedésében szerzi be. 
A karácsonyi és újévi ajándé­

kokat siessen megtekinteni 
mindenki

a Messena- és Leány­
utcai sarok üzletemben

tárta- ás iráalizat naptárak
óriási választékban 
már most kapható

.MÉLIUSZ1
könyv- és papirkereskedésben 
Debreczen, Ferenc József-ut 26. 

Telefonszám 270
Ajánlatos már most be­
szerezni a szükségletet \

KALAPOKBAN
legnagyobb választék

M. Nagy Mihályn^l
Véterfla-utca 8-lk szám alatt, 
A reform, föglmn. szemben.
Férfi és női kalap alakítások 
legszebben eszközöltetnek. 
Gazdász, vadász és parádés­
kocsis kalapok legnagyobb 
ooooo választékban, ouoooo

Äsi«; TÉLI KESZTYŰK
legnagyobb választékban

APROHIRPETESEK
tenUUffeUMk Ml MtMlUMk.1. W •««* «» HW»»". ■*•*". - v a u mi;** faaimip IV HIN eV llOl"® HAg fuivrfvfl tSVáklí

t kor. Vutigabk MIMI a eiswsk fiálazaraian Im»* J***"**!' 
VMAkiéi leCrdotéol <RI oootobélyoflokboo Is boklHdhotA.SJr4atá»akat olndenkar dili 1í?r*l| kérjük Telefonsáéin t 4.

z^xmwsxsessai

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek «minw- 
xottrfl van sx0k4*6tU<, vő
há^vbvdki
vagy akik oaeeoeeeeveo

házukat §! akarják adni,
sredményl caak úgy ér*
nek *i, hs megfigyelik a*

EGYETÉRTÉS“.
hirdetési rovatéi, mart ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

ZJSSXiaaSXl
Ajénlaü

Ilulorozolt szoba
1 esetleg 2 garrjon ur­
nák kiadó. Ciin a»ki­
adóban. 4793

Tűzifa
apritotl, házhoz szál­
úivá bármily tételek­
ben kapható 240 K ért 
Egymaíom-u. fi. 42 5

Tej
házhoz szállítva hónap­
számra kapható deci m- 
jer hó 1-től. Huszár­
utca 11. 4832

Hosszabb klinikai 
praxisom után

szülésznői
teendők

ellátását ismét meg­
kezdtem.

Csapó-u. 71.

készítését ízlé­
sesen s olcsón 
vállalom

Gzeg!éd-utca14. sz.

Könyvelő tisztviselő 
(esetleg nő), ki a szak­
mabeli könyvelést érti, 
felvétetik Magyar Or­
szágos Biztosító Inté 
zet Rt.-nál, Piac-utca 
42. Irodai órák 8—2-ig 

4830
Elsőrendű

férfi fehérnemű varró­
nők és tanult vasaló­
nők felvétetnek. C il­
leg, Szepcsségi-utca !). 
szám. 4824

Ócska
vasat, rezet és min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
szek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

Aranyat,
drágakövet, ezüstöt leg­
magasabb árban ve­
szek. Blattner Béla ék­
szerész, Kossuth-utca 
4. sz. 4835

Bronz, réz, alumí­
nium, czlak etb. 
öntését vállalom

l

Zápolya-utca 13.
Ugyanilyen hulla­
dékokat legmaga­
sabb áron veszek. 
Teletonszám 430.

Lakóházat keresünk I
ügyfelünk részére azon­
nal elfoglalható 4 szo­
bás lakással, nagy ud­
varral, lehetőleg istálló­
val. Debreceni Köz ve­
ti tóbank Részvénytár­
saság, Ferenc József-ut 
42. 4833

Kiad*»
IMIM ~n" hí ii í r~i mr^gTTTyr*~

Eladó
I egy teljesen uj magas- 
szárú 36-os, fekete 
lackos női cipő, mert 
kicsi. Cim a kiadóban.

4828
Eladó

j nagyobb „Meteor“ 
kályha és két 300 li­
teres boros hordó. Tö- 
rök Bálint-u. 19. 4827

Vendég-utca
41. számú ház szabad 

j kézből eladó. Értekez- 
j hetni ugyanott. 4829

Olcsó házhelyek I 1 
i A Vilmos huszár lak­
tanya közelében, a vil­
lamos megálló mellett, 
a sámsoni köves ut 
mentén 300 négyszög­
öles házhelyek előnyö­
sen eladók. A parcel­
lázási tervezet megte­
kinthető a Debreceni 
Közvetít őbank Rész­
vénytársaságnál, Ferenc 
József-ut 42. sz. 4834

('gyes flu Ai Egyetértés szer-
kil'ulónak felvétetik. I kesztöségéurk és kladó- 
Csillag könyvkereskedő hivatalának ■ telelon- 
Városház épület. 4820 szám. 4.

................................ .. ................................................■■■■■

Száraz tűzifa
felapritva és hasáb 
állapotban, valamint

Tőzegszén
haza szállítva meg­

rendelhető

Pesti-utca 2. sz. 
Telefon 13—95.

Magyar 

szabók íigyíMBü
Szöveteket napi árnál 
sokkal olcsóbban oooo

lÉlmain Báia
kézmtláru nagykereskedőnél
Piac-utca 83. szám.

Disznó öleshez
fenyő dézsák, zsíros 
hordók, káposztás 

kádak állandóan 
raktáron, javítást el­

vállal a
Báró Györffy

hordógyár
Nap-u. 4. Telefon 12-83.

MMtr*rtnrvMm
Mérésiét

Hímzőim
risheliő munkához ke­
restetik. Simonjty utca 

i 51. udvari lakás balra.
«1823

Debreczen, Piac-u.14. Csapó-u. sarok

Öebrecien város és a Tiszántúli ref.

Pénzintézeteit, mari ill, iierosik és kereskedők
üzleti könyvsztikségleteiket 
a legelőnyösebben szerezhetik be

Posner óraiéi iii/el és iizleii Mimiéit gyára r.-lirs.
helybeli képviselőjénél, a

Méliusz könyv- és papirkereskedésben
Ferencz József-ut 26. szám. o Telefonszám 270. 
Viszonteladóknak nagy árengedmény.

o'ásagnnngerinHaaB aan A'ÉtiÉftarilwhÉkBn
egyházi cr. könyvnyomda-vállalata


